
   

   

 

SAJTÓANYAG 

Példaértékű együttműködés a fiatalok pályaválasztásának támogatásáért Győr-Moson-

Sopron megyében 

Győr-Moson-Sopron Megyei Pályaorientációs fórum és Femcoop AT-HU projekt regionális 

záró workshop 

Győr, 2014.09.24. 

A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ és a Pannon Novum Nonprofit 

Kft. szervezésében a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Győri Tankerület, a Mobilis Közhasznú 

Nonprofit Kft., a Győr-Moson-Sopron Megyei Kereskedelmi és Iparkamara valamit a Soproni 

Kereskedelmi és Iparkamara együttműködésével, a FEMCOOP AT-HU, L00153 pályázat 

támogatásának felhasználásával megyei pályaorientációs fórum került megrendezésre szeptember 

24. napján Győrben.  

A rendezvényen mintegy 50 fő vett részt iskolák, cégek, valamint pályaorientációs tevékenységet 

végző szervezetek képviseletében. Az esemény alkalmat teremtett az elmúlt időszak pályaorientációs 

tevékenységek során elért eredmények és tapasztalatok számbavételére, a folytatásra vonatkozó 

javaslatok megfogalmazására. 

A rendezvényen a szervező partnerek mellett köszöntőt mondott Széles Sándor Kormánymegbízott 

Úr, aki példaértékűnek tekintette a megyében megvalósuló összefogást és kiemelten fontosnak 

tartja, hogy a fiatalokat olyan területek felé irányítsuk, ahol hosszú távon megtalálják a munkavégzés 

lehetőségét.  A megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának igazgatója, Major Ernő 

hangsúlyozta, hogy az egyre idősödő hazai társadalom megköveteli azt, hogy a szakmai szervezetek 

segítsék, irányítsák a fiatalok pályaválasztását.  

Ezt a célt szolgálva jött létre a Győr-Moson-Sopron Megyei Pályaorientációs Partnerségi Fórum, 

ahova támogató tagként a Pannon Novum Nonprofit Kft. is csatlakozott. Magyar Dániel ügyvezető 

szerint is a gazdasági fejlődés és innováció elképzelhetetlen jól képzett szakmunkás és mérnök nélkül. 

A cég elmúlt évekbeli tevékenységéhez kötődik a Mérnökszínház, mint a pályaválasztást érzelmi 

impulzusokon keresztül befolyásolni képes interaktív előadás színpadra vitele és az ország különböző 

városaiban történő bemutatása, „Neked pörög a dob” filmsorozat vetítése középiskolákban,  

valamint Femcoop AT-HU projektben cégek és iskolák közötti együttműködések támogatása, újfajta 

pályaorientációs eszközök (iskolán kívüli képzési modulok, példaképek, tanároknak szóló 

pályaválasztási módszertani kézikönyv) kidolgozása.   

A fórum második felében pódiumbeszélgetésre is sor került, ahol közvetlen hozzászóló és 

véleményformáló volt Gárdonyi Géza Általános Iskola igazgatója, a Lukács Sándor Mechatronikai és 

Gépészeti Szakképző Iskola és Kollégium gyakorlati oktatásvezetője, a Jankovits Hidraulika Kft. 

reklám-és marketing menedzsere, az Audi Akademie Hungaria Kft. szakképzési koordinátora és a 

Mobilis Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője.  



   

   

A rendezvény bebizonyította, hogy a cégek és iskolák nyitottak, egyre nagyobb szerepet töltenek be a 

pályaorientációban, azonban az összefogás, amely a megyei pályaorientációs partnerségen keresztül 

valósulhat meg, kiemelten fontos. Többek között elhangzott, hogy minél fiatalabb korban érdemes 

megszólítani a gyermekeket, céglátogatások mellett kézzelfogható sikerélményben részesíteni őket, 

próbára tenni saját készségüket és képességüket, amely együttműködésben a középiskolák, oktatást, 

képzést végző cégek készek megnyitni kapujukat és felajánlani meglévő infrastruktúrájukat. Az 

elhangzott fejlesztési javaslatok és intézkedések megvalósításának koordinálását a partnerség 

felvállalta, a kivitelezésben a Pannon Novum Kft. is részt kíván venni újabb fejlesztési projektek 

előkészítésével és megvalósításával.   

A pályaorientációs fórumról híradás a következő linken megtekinthető: 

http://tv.gyorplusz.hu/cikk/segiteni-a-palyavalasztast.html  

 

 

Pályaorientációs Fórum megnyitója 
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